

# Alapszabály változtatási javaslatok

2022. március 5.

## Az Intéző Bizottság javaslatai

... sz. határozat

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabály VII. fejezet 7. pont a) alpontját az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **dőlt, vastag betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész **áthúzva, pirossal**):

a) Az Ellenőrző Bizottság (a továbbiakban: EB) a Szövetség számvizsgáló és ellenőrző szerve, elnöke és **nyolc hat** tagja van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg. Szavazategyenlőség esetén az EB elnöke szavazata a döntő. Tisztségviselőket az összes tag kétharmados többségével lehet visszahívni.

A Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály VII. fejezet 7. pont a) pontjának hatályos szövegezése a továbbiakban:

a) Az Ellenőrző Bizottság (a továbbiakban: EB) a Szövetség számvizsgáló és ellenőrző szerve, elnöke és **hat** tagja van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg. Szavazategyenlőség esetén az EB elnöke szavazata a döntő. Tisztségviselőket az összes tag kétharmados többségével lehet visszahívni.

... sz. határozat

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabály VII. fejezet 1.4. pont j) alpontját az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **dőlt, vastag betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész **áthúzva, pirossal**):

továbbá hároméves időszakra megválasztja az Ellenőrző Bizottság elnökét és további **nyolc hat** tagját;

A Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály VII. fejezet 1.4. pont j) pontjának hatályos szövegezése a továbbiakban:

továbbá hároméves időszakra megválasztja az Ellenőrző Bizottság elnökét és további **hat** tagját;

... sz. határozat

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabály VII. fejezet 7. pont b) alpontját az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **dőlt, vastag betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész **áthúzva, pirossal**):

Szükség szerint, de legalább negyedévente ülésezik, melyet az EB elnöke hív össze. Akkor határozatképes, ha legalább ~~5~~ **4** tag van jelen. Munkáját az Ellenőrző Bizottság elnöke vezeti. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha azt az ellenőrző bizottság legalább ~~5~~ **4** tagja kezdeményezi.

A Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály VII. fejezet 7. pont b) pontjának hatályos szövegezése a továbbiakban:

Szükség szerint, de legalább negyedévente ülésezik, melyet az EB elnöke hív össze. Akkor határozatképes, ha legalább 4 tag van jelen. Munkáját az Ellenőrző Bizottság elnöke vezeti. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha azt az ellenőrző bizottság legalább 4 tagja kezdeményezi.

**...** sz. határozat

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabály VII. fejezet 1.4. pont i) alpontját az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **dőlt, vastag betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész ~~áthúzva, pirossal~~):

i) továbbá négyéves időszakra megválasztja:

a szövetség elnökét,

az ügyvezető elnököt,

az IB hat tagját,

a Mozgalmi Elnökség további tagjait:

mozgalmi vezető

nevelési vezető

~~toborzási vezető~~

vezetőképzési vezető

külügyi vezető.

A Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály VII. fejezet 1.4. pont i) pontjának hatályos szövegezése a továbbiakban:

i) továbbá négyéves időszakra megválasztja:

a szövetség elnökét,

az ügyvezető elnököt,

az IB hat tagját,

a Mozgalmi Elnökség további tagjait:

mozgalmi vezető

nevelési vezető

vezetőképzési vezető

külügyi vezető.

**...** sz. határozat

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabály VII. fejezet 3. pont b) alpontját az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **dőlt, vastag betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész ~~áthúzva, pirossal~~):

b) Tagjai: Elnök, Mozgalmi vezető, Nevelési vezető, ~~Toborzási vezető~~, Vezetőképzési vezető, Külügyi vezető.

A Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály VII. fejezet 3. pont b) pontjának hatályos szövegezése a továbbiakban:

b) Tagjai: Elnök, Mozgalmi vezető, Nevelési vezető, Vezetőképzési vezető, Külügyi vezető.

## Az Ellenőrző Bizottság javaslatai

### Indoklás és háttér

Az Ellenőrző Bizottság (EB) az alábbiakban részletezett Alapszabály módosító javaslatot kívánja az Közgyűlés elé tárnai megvitatás céljából.

Ezen javaslatunk a 2021-es évben végzett tevékenységünk alapján fogalmazódott meg bennünk. Az Ügyvezető Elnök (ÜE) munkáját megfigyelve azt tapasztaltuk, hogy a tisztséghez rendelt döntési felső összeghatár módosításra szorul.

Az Alapszabályban jelenleg megfogalmazott összeghatár (ÜE esetében 5.000 €) még a 90-es és 2000-es években került meghatározásra.

Az azóta eltelt időben az infláció, illetve az Euró bevezetését követő árnövekedés következtében szükségesnek látjuk ezen összeghatár emelését. Az általunk megfelelőnek tekintett összeg a lenti javaslatban szerepelnek.

Az összeghatár emelésének gyakorlati jelentősége van. Az ÜE egy komolyabb központi sátrat, vagy konténert sem szerezhethet be. Ezért javasoljuk az összeghatár emelését.

Az Alapszabályban az ÜE számára meghatározott értékhatárokat taglalo fejezetbe javasolunk felvenni egy új pontot. Ennek lényege, hogy az ÜE (IB jóváhagyásával) felhasználhassa investíciós célokra azokat az összegeket, amelyeket investíciós célokra nyertünk el pályázati forrásokból. Nyilvánvalóan ezeket a forrásokat másra nem is lehetne felhasználni, de az egyértelműség kedvéért javasoljuk felvenni az új pontot.

### **... sz. határozat**

A XXX. Szövetségi Közgyűlés az Alapszabályt az alábbiak szerint módosítja (új szövegrész **vastag dőlt betűvel**, hatályon kívül helyezett szövegrész ~~pirossal áthúzva~~):

Az Alapszabály VII. fejezet 5. pont h) fejezetét az alábbiak szerint módosítja:

h) ~~5.000 €~~ **15.000 €** összeghatárig dönt az investíciókról, vásárlásról és kölcsönről is.

Az Alapszabály VII. fejezet 5. pont h) fejezete után javasoljuk egy új pont beszúrását az alábbiak szerint:

**i) Az IB jóváhagyásával dönt azon investíciókról és vásárlásokról, amelyet a Szövetség célzottan investíciók és vásárlások céljára nyert el pályázati forrásokból.**

A XXX. Szövetségi Közgyűlés döntésének megfelelően az Alapszabály módosuló fejezeteinek hatályos szövegezése a továbbiakban:

Az Alapszabály VII. fejezet 5. pont h) és i) fejezete:

- h) 15.000 € összeghatárig dönt az investíciókról, vásárlásról és kölcsönről is.
- i) Az IB jóváhagyásával dönt azon investíciókról és vásárlásokról, amelyet a Szövetség célzottan investíciók és vásárlások céljára nyert el pályázati forrásokból.